

『図解・表解 相続税申告書の記載チェックポイント(第3版)』の訂正

標記の書籍の内容につきまして、誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正していただくようお願い申し上げます。

訂正箇所	訂正後	訂正前
79頁 図表6-1-2の「D 特例選択限度面積」	A+Bの面積合計 \leq <u>730</u> m ²	A+Bの面積合計 \leq <u>770</u> m ²
79頁 図表6-1-2の注、※2の2行目	<u>730</u> m ² まで適用が可能になりました。	<u>770</u> m ² まで適用が可能になりました。